## 深圳世联行地产顾问股份有限公司 关于变更公司名称的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告中的虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

## 一、公司名称变更的说明

深圳世联行地产顾问股份有限公司(以下简称"公司"或"世联行")于2019 年4月30日召开的2018年度股东大会审议通过了《关于变更公司名称的议案》, 公司中文名称由原"深圳世联行地产顾问股份有限公司"变更为"深圳世联行集 团股份有限公司",公司英文名称由原"SHENZHEN WORLDUNION PROPERTIES CONSULTANCY INCORPORATED " 变 更 为 " SHENZHEN WORLDUNION GROUP INCORPORATED"。该事项已于2019年5月6日在《中国证券报》《上海证券报》《证 券时报》和巨潮资讯网上披露。近日,公司完成了工商登记变更手续,并换领了 新的企业法人营业执照。

## 二、公司名称变更原因说明

此次更名,是公司管理层对世联行战略、业务、客户及未来发展进行深思熟 虑后做出的决定:

- 1、"地产顾问"已不能涵盖世联行现有的服务范围;
- 2、世联行的服务已进入租赁、金融、资管、装修等领域,更符合时代需求;
- 3、世联行的"行",仍代表服务业,是世联行坚持轻资产服务业的本质。

## 三、其他事项说明

公司证券全称由"深圳世联行地产顾问股份有限公司"变更为"深圳世联行 集团股份有限公司";英文名称由"SHENZHEN WORLDUNION PROPERTIES CONSULTANCY INCORPORATED " 变 更 为 " SHENZHEN WORLDUNION GROUP INCORPORATED"。公司证券简称不变,仍为"世联行";证券代码不变,仍为

"002285"。

特此公告,敬请各位投资者注意。

深圳世联行地产顾问股份有限公司

董事会

二O一九年五月七日